
 هرانت 2 منطقه یارا غير دولتی پسرانهن دبيرستا
 

 طالبی  :  دبیر نام      تجربیرشته :           ازدهميپايه                                                                                                                                                              

 

 1صفحه :               

 

    دقيقه  25وقت :        99 /2/  تاریخ                        2زیست شناسی   نام درس  : 

 نمره  ســــــــــؤالات ردیف

 :   دیرا مشخص کن ريز ینادرست بودن عبارت ها ايدرست  1 
 است. انسان فتاز جقابل عبور ، كند یم کیرا تحر یجانب یدر جوانه ها لنيات ديتول انواعی از هورمون هایی كه (أ

بدون  یها وهیم يدتول یبرا یكند، در كشاورز یم کیرا تحر ییزا شهیر نيكه به همراه اكس یدر كشت بافت، ماده ا (ب

 . رديگ می قرار استفاده مورد دانه
 .ی رودبکار م ینجعامل نارتوليد در ، شود  یم افتهين زیتما یساقه از سلول ها ليكه سبب تشک یهورمونانواعی از  (ج
 مال ميکندا گامت نر اعبتخمدان گل را بعد از لقاح تخمزا  اثرات خود بر ميوه درتوليد همواره ،نيجيبرل همانند نياكس (د

1 

 .دیاز کلمات داخل پرانتز مورد درست  را مشخص کن ريدرجملات ز 2 
 د.رور ها بکا وهيردن مدرشت ك ایبر يبرلينجف(برخلا -)همانندمی تواند شود  یم یراس یرگيكه سبب چ یهورمون -الف

 شود.ها دانه  شیتواند( مانع رو یمن -شدن ساقه ها است، )می تواند لیكه محرک طو یهورمون اهان،يدر گ -ب

 .می شود شیغلات در هنگام روآندسپرم  هیجزتمانع  نييبرلجبرخلاف(  -همانند) دياس کیزيآبس هورمون  -ج

 یابد یم افزایش اكسين توسط نينيتوكيبرخلاف(س -انندهم)لنيات ديتولمقدار  یجانب یدر جوانه ها -د

2 

 را با کلمات مناسب کامل کنید: یخال یدر جملات زير جا 3 
 .شود می ستدانه رُمانع از رویش  ……………هورمون  در محيط وجود ندارد، یرطوبت كافكه  هنگامیدر  -الف
 .كند یم ديرا تول ارهوید ۀكنند هیتجز یها میآنز ،................ به  لنينسبت ات شیبرگ در پاسخ به افزا -ب
 ................. امنبه  درون دانه ۀیلا نیتر یخارجبر  هورمون هایی را توليد می كند كه با اثر شیغلات در هنگام رو انیرو  -ج

 .شود یدر دانه م یگوارش یها میآنز رهاشدن و ديسبب تول
 دارند. ینگه م تازه گل ها آنها را یرو ......................... هورمون با افشانه كردن -د

 ند.طول ساقه نقش دار شدر افزای ................................ کِیتحر قیاز طر جيبرلين ها -س
 .شود یم یرأسجوانه های  شیروهورمون ......................... مانع از  محيطی نامساعد طیشرا در -ه

 3 

 كدام هورمون نقش دارد ؟ ریاز موارد ز کیدر هر  4 
 ها وهيم زشیر -ب                     با استفاده از قلمه اهانيگ یشیرو ريتکث -الف

 نامساعد     طیابله با شراحفظ آب برای مق -د                           در مزارع خودرو اهانيبردن گ نياز ب -ج

1 

 ر می كنند؟ه بخش هایی از آن اثبر چ ،در حال رویش غلاتِ دانۀدرون  یۀلا نیتر یخارجه از ی رها شدگوارش یها میآنز -الف 5 
 ؟دارندجز گياهان كدام دسته از جانداران توانایی توليد جيبرلين ب -ب
 ؟كنند یم ديتولكدام هورمون را  اهانيگ ۀدید بيآس یبافت ها -ج

1 

 .دو منبع توليد اتيلن در گياهان را ذكر كنيد 6 

 

5/0 

 ؟داردأثير تچه بر هریک از موارد زیر  اندازند یم ريرا به تأخ اهيگ ییهوای شدنِ اندام ها ريپهورمونی كه   7 
 یجانبی شد جوانه هار -ميتوز یاخته ای                           ب –الف 

5/0 

 8  
 

 در ارتباط با فرایند ریزش برگ به سئوالاات زیر پاسخ دهيد:
 ؟يد می شوندچه عاملی تولخ به در پاس ۀ برگ از شاخه عمل می كنند،جدا كنند یۀلاه ای كه در كنند هیتجز یها میآنز -الف
عوامل  در برابرچگونه  دقرار دارن دمبرگ از شاخه كه در محل اتصال به ییها اختهیشاخه.  شدن برگ ازجدا پس از  -ب

 ی محافظت می شوند؟طيمحمضر 

5/0 

به شکل مقابل كه مربوط به پدیده ی نورگرایی است: توضيح دهيد  با توجه  9 
 رأس دانه رُست به سمت نور یک جانبه خم نشده است؟   "ب"چرا در شکل 

5/0 

 

 باسمه تعالي

       1گفتار  9فصل زمون آ

 نام 

 نام خانوادگی    

 پوشش مات نور

 ب الف



 هرانت 2 منطقه یارا غير دولتی پسرانه دبيرستان
 

 طالبی  :  دبیر نام      تجربیرشته :           ازدهميپايه                                                                                                                                                              

 

 1صفحه :               

 

    دقيقه  25وقت :        99 /2/  تاریخ                        2زیست شناسی   نام درس  : 

 نمره  ســــــــــؤالات ردیف

 :   دیرا مشخص کن ريز ینادرست بودن عبارت ها ايدرست  1 
 ص         است. نانسا از جفتقابل عبور ، كند یم کیرا تحر یجانب یدر جوانه ها لنيات ديتول انواعی از هورمون هایی كه (أ

 مورد انهدبدون  یاه وهیم توليد یبرا یكند، در كشاورز یم کیرا تحر ییزا شهیر نيكه به همراه اكس یدر كشت بافت، ماده ا (ب
 غ                                                                                                                      . رديگ می قرار استفاده

 غ       .ار می رودبک یعامل نارنجتوليد در ، شود  یم افتهين زیتما یساقه از سلول ها ليكه سبب تشک یهورمونانواعی از  (ج
 غ   يکندنر اعمال م تخمدان گل را بعد از لقاح تخمزا با گامت اثرات خود بر ميوه درتوليد همواره ،نيجيبرل همانند نياكس (د

1 

 .دیاز کلمات داخل پرانتز مورد درست  را مشخص کن ريدرجملات ز 2 
 د.ورها بکار  وهيردن مرشت كد ایبر يبرلينجبرخلاف( -همانند)می تواند شود  یم یراس یرگيكه سبب چ یهورمون -الف
 شود.ها دانه  شی( مانع روتواند یمن -شدن ساقه ها است، )می تواند لیكه محرک طو یهورمون اهان،يدر گ -ب
 .می شود شیت در هنگام روغلاآندسپرم  هیتجزمانع  نييبرلج( برخلاف -همانند) دياس کیزيآبس هورمون  -ج
 یابد یم افزایش اكسين توسط نينيتوكي(سبرخلاف -انندهم)لنيات ديتولمقدار  یجانب یدر جوانه ها -د

2 

 را با کلمات مناسب کامل کنید: یخال یدر جملات زير جا 3 
 .شود می ستدانه رُمانع از رویش  دياس کیزيآبسهورمون  در محيط وجود ندارد، یرطوبت كافكه  هنگامیدر  -الف
 .كند یم ديرا تول وارهید ۀكنند هیتجز یها میآنز ، اكسينبه  لنينسبت ات شیبرگ در پاسخ به افزا -ب
 اردگلوتن  امنبه  درون دانه ۀیلا نیتر یخارجبر  هورمون هایی را توليد می كند كه با اثر شیغلات در هنگام رو انیرو  -ج

 .شود یدر دانه م یگوارش یها میآنز رهاشدن و ديسبب تول
 دارند. ینگه م تازه گل ها آنها را یرو نينيتوكيس هورمون با افشانه كردن -د

 ند.طول ساقه نقش دار شدر افزای آن ميو تقس اختهی یرشد طول کِیتحر کِیتحر قیاز طر جيبرلين ها -س
 .شود یم یرأسجوانه های  شیرومانع از  آبسيزیک اسيدهورمون  محيطی نامساعد طیشرا در -ه

 3 

 كدام هورمون نقش دارد ؟ ریاز موارد ز کیدر هر  4 
 اتيلن    ها وهيم زشیر -ب                  اكسين   با استفاده از قلمه اهانيگ یشیرو ريتکث -الف

    آبسيزیک اسيدنامساعد  طیله با شراحفظ آب برای مقاب -د              اكسين      در مزارع خودرو اهانيبردن گ نياز ب -ج

1 

اثر می  ش هایی از آنبر چه بخ ،در حال رویش غلاتِ دانۀدرون  یۀلا نیتر یخارجه از ی رها شدگوارش یها میآنز -الف 5 
 دانه درون ریها و ذخا اختهی ۀوارید       كنند؟

 ارچ هاق  ؟دارندجز گياهان كدام دسته از جانداران توانایی توليد جيبرلين ب -ب
 اتيلن   ؟كنند یم ديتولكدام هورمون را  اهانيگ ۀدید بيآس یبافت ها -ج

1 

 5/0 سينكادر حضور  یده و جوانه های راسی، بافت آسيب ددهيرس ۀويم   .دو منبع توليد اتيلن در گياهان را ذكر كنيد 6 
 ؟داردأثير تچه بر هریک از موارد زیر  اندازند یم ريرا به تأخ اهيگ ییهوای شدنِ اندام ها ريپهورمونی كه   7 

 ی دهد یا تحریک می كندافزایش م  یجانبی رشد جوانه ها -ب               افرایش می دهد        ميتوز یاخته ای –الف 
5/0 

 8  
 

 در ارتباط با فرایند ریزش برگ به سئوالاات زیر پاسخ دهيد:
وليد می چه عاملی تاسخ به پدر  ۀ برگ از شاخه عمل می كنند،جدا كنند یۀلاه ای كه در كنند هیتجز یها میآنز -الف

 نيبه اكس لنينسبت ات شیافزا     شوند؟
عوامل  در برابرچگونه  دقرار دارن دمبرگ از شاخه كه در محل اتصال به ییها اختهیشاخه.  شدن برگ ازجدا پس از  -ب

 .درار دارنق دمبرگ از شاخه كه در محل اتصال به ییها اختهیشدنِ  یبا چوب پنبه ا ؟ی محافظت می شوندطيمحمضر 

5/0 

به شکل مقابل كه مربوط به پدیده ی نورگرایی است: توضيح دهيد چرا با توجه   9 
 رأس دانه رُست به سمت نور یک جانبه خم نشده است؟ "ب"در شکل 

  می شود.اكسين توليد برای  ستدانه ر نوک به پوشش مات مانع از رسيدن نورزیرا  

5/0 

 

 باسمه تعالي

       1گفتار  9فصل زمون آ

 نام 

 نام خانوادگی    

 نور
 مات پوشش

 ب الف


